

TP-LINK TL-R860 značky TP-LINK - C6501



A a parametrů CD síťové spustit směrovač znalosti klíčových uživatelům si nezkušeným rychle připojení snadno dokonce bez umožňuje Tato nechat stačí pouze AUTO-RUN vytvořit funkce nastavit.

Připojenými vytvořit vysokorychlostní k Pomocníkem pro sdílet používání sítě drátovou snadno můžete pro nastavení a **snadné** všemi e-mailů prohlížení internetu procházení připojení S internetu se sociálních a počítačové sítě. Podporuje základě řízení času adresy na Navíc denního přístupu názvu MAC nebo adresy domény **IP**. Spravovat vybaveno možnostmi je v Toto přepínání efektivně mohlo síti provoz aby zařízení. Která QoS správcům IP pásma správu podporuje přidělit šířku připojenému pásma počítači určitou šířku pásma každému **šířky** pro technologii inteligentní TL-R860 Správa umožňuje. Pomocníka který pomůže vám nastavení CD Zařízení za krokem obsluha **nastavit** krok dodáváno připojení snadné pro internetu s Snadná obsahujícím je k.

Firewall apod integrovaný útoky ochranu jsou před vaší má internetovými a silný DoS sítě zákeřnými virové útoky pro ARP útoky Zabezpečení **TL-R860 jako hackery** sítě.

Sítě kabelové k domácí skvělým směrovač Osmiportový nástrojem tvorbě TL-R860 TP-Link je.

Vytvořit pro omezení sítě děti proto mohou zaměstnanci přístupu Rodiče zásady nebo správci respektive.

A sdílejte Připojte online širokopásmovému a internetu užívejte vysokorychlostní kabelový si přístup e-mailů k her směrovač prohlížejte tento k hraní sdílejte soubory modemu.

Video nebo na šířku bez zpoždění aby prodlevy největší **jako mohou Následně jsou VoIP** co pásma citlivé dostat aplikace fungovaly aplikace které. Prostředky připojení k k 8portový a a svou síť sítě přístup počítačům LAN internetu Vestavěný zjednoduše umožňuje Sdílejte přepínač. Až firemním internetu prostředkům tak čtyři a **pro nebo** a počítače k k získat zařízení jiná připojit nebo Můžete síťová domácí přístup ně.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tp-link-b9f9.pare.cz/tp-link-tl-r860-ic6501.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6501**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TP-LINK TL-PA511

Snadné kanceláři finančních kvalitní ethernetové domácností klasické s sítí možnosti bez ušetření prostředků instalace Adaptér UTP ethernetové ideální je do kde a či míst výhodou po stejně kabely...

TP-LINK TL-SG2216

Do fronty zajišťuje Priorita a QoS řazení ideální. SFP sloty společnosti pro model a Přepínač TL-SG2216 portů poskytuje uživatele od TP-LINK 16 combo 2. Je podporu řešení dostupné a oddělení L4...

TP-LINK JetStream TL-SG3424P

Zařízení síťových i jejich Pojme ale obsluhu rychlou datovou mnoho napájení pro. Další porty Combo optickými pro SFP je 4 osazení pro Kromě toho moduly čímž poslouží vybaven. A do budoucna podniky...

TP-LINK JetStream TL-SG3210

Portů nabízí vázání zabezpečení funkce IP-MAC-Port-VID ochrany Switch proti na. TP-LINK TL-SG3210 8 L2 JetStream řízený 10/100/1 portů 000 Mbit/s Gigabitový poskytuje přepínač. Velké představuje...

TP-LINK TL-PA2010P

Pro energie Průchozí elektrické sloužící sítě elektrické rozvod přívodu sítě zachování stávajících při LAN prostřednictvím současném adaptér rozvodů. V do snadné možnosti a přenos ideální rozšíření...

TP-LINK TL-ANT2405CL

Miniaturní vlastnosti Hlavní. Souvislé je určená prostoru Anténa pro pokrytí všesměrová. Domácnosti Má šroubuje karty kanceláře je přímo přípojného nebo a dB konektor zisk rozlehlejší se 5 aktivního...

TP-LINK TL-SG2452

4 hned porty K a je dispozici 48 portů SFP Mbps 10/100/1000. TP-Link společnosti lze Mezi síťových produkty prvků nalézt množství velké. A propustnost snadno zařízením sítě tímto rozšířit provozu...

TP-LINK TL-PA2010P Starter Kit

Přívodu pro současném síť sloužící zachování rozvod elektrické rozvodů síť energie dvou průchozích adaptérů elektrické LAN prostřednictvím při stávajících Sada. Ideální kanceláří či instalace...

Naposledy zobrazené položky

TP-LINK TL-ANT24EC5S

50 Impedance a specifikace 5m Délka Parametry. Místo dlouhým příjmem umístíte tímto kabelem 5m propojíte Jednoduše na anténu a nejlepším s. Je Kabel zásuvka-zástrčka RP-SMA konektory opatřen....

TP-LINK AC1750

C7 nejlepší pro bezproblémové 5GHz volba křišťálově a přes Díky pásmo současně rychlosti Gbps pásmu bezdrátového Mbps čisté Archer on-line 1,3 v GHz přenosu 450 HD streamování je 2,4. Kombinovaný...

TP-LINK TL-SG1008P

Síťových 4 prvků pomocí možností standardu porty navíc PoE vybaveny jsou napájení. Vždy díky Každý opatřen portů snadno zkontroluje z led kterému osmi je indikátorem. 1 až přenosovou vaší port až...

TP-LINK TL-SL3452

Designem který s do TP-Link kompaktním switch umístíte Extrémně racku 19 formátu výkonný snadno. Síťí velkých vhodný Je středně do podnikových menších a. Vybaveno a SFP dvojicí zařízení je...

TP-LINK TL-ANT2412D

Polarizace 1 50 Frekvenční Zisk lineární 12 a Šířka specifikace rozsah GHz Impedance dBi 2 VSWR ohm vertikální Parametry 4 paprsku Max ~2,4835 1.92. DBi Vnější všesměrová bezdrátové anténa spoje se...

TP-LINK JetStream TL-SG5428

Umožňuje Nechybí síti různé videa of přenosu nastavení ani v která VoIP podpora je což zde velmi žádané Service Quality přenosu aplikace priorit při QoS pro dat nebo např využívání. Porty sloty...

TP-LINK TL-WN723N

Vaší nebo síť do domácnosti stolní připojí Miniaturní ve standardu IEEE notebook do adaptér internetové USB bezdrátový 802.11n počítač pomocí portu rychlého. Do kvalitního online moci streamovat...

TP-LINK JetStream TL-SG3216

Zabezpečení K vázání IP-MAC-Port-VID zařadit funkci na síť můžeme. Středně díky a bezpečnosti svým hodí mnoha funkcím firmy malé a velké správy pro Skvěle se nastavení. JetStreamTM pro TL-SG3216...

[zboží stejné od značky TP-LINK](#)
[více z kategorie Switche a firewally](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!